

Jegyzőkönyv Felügyelőbizottság üléséről

Felvéve: a **Budavári Média és Városmarketing Korlátolt Felelősségű Társaság** (a továbbiakban: a Társaság) Felügyelőbizottságának 2025. május 16. napján 13:30-kor a 1013 Budapest, Krisztina krt 73. szám alatt tartott ülésén

Jelen vannak: **Sasvári-Merza Krisztina felügyelőbizottsági tag, elnök**
Lengyel Szilvia felügyelőbizottsági tag
Muhari Patrik felügyelő bizottsági tag
meghívottként Kuthi Áron ügyvezető

A megjelent felügyelőbizottsági tagok megállapítják, hogy a szabályszerűen összehívott felügyelőbizottsági ülésen valamennyi felügyelőbizottsági tag megjelent, így a mai felügyelőbizottsági ülés megtartásának jogi akadályja nincs.

A Felügyelőbizottság nyílt szavazással, egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztotta Sasvári-Merza Krisztinát az ülés levezető elnökének, továbbá Muhari Patrikot az ülés jegyzőkönyvvezetőjének.

Ezt követően Levezető elnök ismerteti a mai felügyelőbizottsági ülés napirendjét:

- 1.) A Társaság 2024. évi Számviteli törvény szerinti beszámolójának véleményezése

A Felügyelőbizottság nyílt szavazással, egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a mai felügyelőbizottsági ülés napirendjét.

1.) A Társaság 2024. évi Számviteli törvény szerinti beszámolójának véleményezése

A Felügyelőbizottsági tagok időben megkapták a beszámolót véleményezésre és azt a törvényi előírásoknak megfelelőnek találták.

Az Ügyvezető ismerteti a Társaság 2024. évi Számviteli törvény szerinti beszámolóját.

Ezt követően levezető elnök kéri a Felügyelőbizottság tagjait, hogy szavazzanak a Társaság 2024. évi Számviteli törvény szerinti beszámolójának véleményezése tárgyában.

Szavazás.

5/2025. (05.16.) számú határozat

A Felügyelőbizottság nyílt szavazással, 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Felügyelőbizottság javasolja az Alapító felé a Társaság 2024. évi Számviteli törvény szerinti beszámolójának elfogadását.

Tekintettel arra, hogy a tagok más napirendi pontot nem kívántak megtárgyalni, levezető elnök a felügyelőbizottsági ülést berekeszti.

Melléklet: Budavári Média és Városmarketing Kft. 2024-es Beszámoló

Budapest, 2025. május 16.



Sasvári-Merza Krisztina
Felügyelőbizottság elnöke/ Levezető elnök



Lengyel Szilvia
Felügyelőbizottság tagja



Muhari Patrik
**Felügyelőbizottság tagja/
Jegyzőkönyvvezető**

32296859-5813-113-01

Statisztikai számjel

01-09-416725

Cégjegyzék száma

Budavári Média és Városmarketing Kft.

1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.

2024. december 31.

Egyszerűsített éves beszámoló

Keltezés: 2025. május 31.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

Kuthi Áron

P.H.

"A" MÉRLEG Eszközök (aktívák)

2024. december 31.

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosít- ásai	Tárgyév
a	b	c	d	e
1	A. Befektetett eszközök	142	-	906
2	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	142		118
3	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	-		788
4	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	-		-
5	B. Forgóeszközök	52 210	-	40 812
6	I. KÉSZLETEK	-		-
7	II. KÖVETELÉSEK	912		20 993
8	III. ÉRTÉKPAPÍROK	-		-
9	IV. PÉNZESZKÖZÖK	51 298		19 819
10	C. Aktív időbeli elhatárolások	-		838
11	Eszközök összesen	52 352	-	42 556

Keltezés: 2025. május 31.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

Kuthi Áron

P.H.

"A" EREDMÉNYKIMUTATÁS (összköltség eljárással)

2024. december 31.

adatok E Ft-ban

Sor-szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév	
a	b	c	d	e	
1	I. Értékesítés nettó árbevétele	-	-	63 200	
2	II. Aktivált saját teljesítmények értéke	-	-	-	
3	III. Egyéb bevételek	-	-	5	
4	IV. Anyagjellegű ráfordítások	5 920	-	67 799	
5	V. Személyi jellegű ráfordítások	19 341	-	64 072	
6	VI. Értékcsökkenési leírás	1 016	-	341	
7	VII. Egyéb ráfordítások	-	-	1 497	
8	A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I±II+III-IV-V-VI-VII)	-	26 277	-	70 504
9	VIII. Pénzügyi műveletek bevételei	-	-	-	
10	IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai	-	-	7	
11	B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII-IX)	-	-	-	7
12	C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±A±B)	-	26 277	-	70 511
17	X. Adófizetési kötelezettség	-	-	114	
19	D. ADÓZOTT EREDMÉNY (±C±X)	-	26 277	-	70 625

Keltezés: 2025. május 31.

a vállalkozás vezetője (képviselője)

Kuthi Áron

P.H.

Vállalkozás megnevezése:
Budavári Média és Városmarketing Kft.

Vállalkozás címe:
1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.

Adószáma:
32296859-2-41

Statisztikai számjel:
32296859-5813-113-01

Cégjegyzék száma:
01-09-416725

Kiegészítő melléklet

2024
üzleti évről

Keltezés:

2025. május 31.

a vállalkozás vezetőjének (képviselőjének) aláírása

SZÁMVITELI POLITIKA

A Társaság a számvitelről szóló 2000. évi C. számú törvény (továbbiakban: Sztv.) alapján készítette el egyszerűsített éves beszámolóját. Az egyszerűsített éves beszámolóban a Mérleg és a Sztv. 1. sz. melléklete szerinti "A" változatban készítette el az Eredménykimutatást a Sztv. 2. sz. melléklete szerinti összköltség eljárással készítette el. A beszámoló a Mérleg és Eredménykimutatás nagybelfelvél és római számmal jelölt tételeit tartalmazza, az arab számmal jelölt tételek összegét - amennyiben azok jelentősnek minősülnek - a kiegészítő mellékletben mutatja be.

A Társaság a könyveket magyar nyelven, ferdában a kétrészes könyvviteli rendszerben vezeti.

A fennmaradó költségeket elsődlegesen az 5. számszabályban tartja nyilván, az 5. számszabály megfelelő tagolásával biztosítja, hogy mind a külső, mind a belső információk rendelkezésére álljanak. A 6-7. számszabályokat nem nyitotta meg.

Értékelési eljárások

A Társaság számviteli politikája a vonatkozó törvények előírásain alapulva rögzíti az alkalmazott elszámolási és értékelési eljárásokat. Az értékelést minden esetben lejáró felvétele és a nyilvántartásokkal való egyeztetés után végezzük el.

- Társaságunk a valós értéken történő értékelést nem alkalmazza.
- A Társaság az értékelési módok lehetőségével nem él.
- A tárgyi eszközöket a terv szerinti és a terven felüli leírással csökkentett beszerzési értéken értékeljük.
- A valutakészlet, a devizaszámlán lévő deviza, a külföldi pénzügyi eszközök, befektetett pénzügyi eszközök, értékpapír, illetve kötelezettség források értékelése meghatározásakor a valutát, a devizát - a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon kell forintra átszámítani. A Társaság el a Szt. 60.§ (5a) által kínált lehetőséggel, és ennek megfelelően azon gazdasági eseményeknél, melyek külföldi pénzügyi eszközökben kerülnek meghatározásra, a külföldi pénzügyi eszközök értékelését, illetve kötelezettség források értékelését meghatározása során az általános forgalmi adóról szóló törvénynek az adóalap forintra történő megállapítására vonatkozó előírásai szerinti árfolyamot alkalmazza.
- A 200.000,- Ft alatti egyedi értékű eszközöket a beszerzési összegben leírjuk és az adatokat az analitikában érték nélkül csak mennyiségben tartjuk nyilván.
- A 200.000,- Ft feletti egyedi értékű tárgyi eszközöket mennyiségben és értékben is nyilvántartjuk. A bruttó érték megegyezik a bekerülési értékkel.
- Az maradványérték meghatározása egyedi, a tulajdonos döntése alapján, azon 1.000.000,- Ft feletti egyedi értékű tárgyi eszközöknél alkalmazzuk, ahol leírás idő végén az eszköz értéke várhatóan a 10.000,-Ft-ot meghaladja.
- A Gazdálkodó a beszámolóban csak a jogszerűen fennálló, teljesített és elfogadott követeléseket szerepelteti. A vevő által el nem ismert követelések nem szerepelnek a mérlegben, csak az analitikus nyilvántartásokban.
- A vevői követeléseinket számla alapján, a számlázott összegben tartjuk nyilván. A kétes követelésekre értékesítést számolunk el, ha úgy ítéljük meg, hogy a követelés várhatóan részben vagy egészben nem térül meg, s ez tartós és jelentős. Ha a mérlegkészítésig a követelés befolyik, nem lelet értékesítést elszámolunk.
- Saját tőke elemét a Szt. 35-40. §-ai alapján könyv szerinti értéken értékeljük. A Gazdálkodó az Szt. kötelező előírásain (38. §) felül saját elhatározása alapján nem köti le tőketartalékot, eredménytartalékot kötelezettségekre, illetve saját célokra.
- A Társaság nem él a valós értékeléssel, s így nem keletkezett ilyen címen értékelési tartalék.
- Kötelezettségek a beszámolóba a felhárításukat követően, az analitikus nyilvántartásokkal megegyezően, forintra a könyv szerinti értéken kerülnek be.
- A szállítói kötelezettségeket számla szerint - 4fa-4 is tartalmazó értékben - vesszük nyilvántartásba
- A pénzeszközöket a pénztárjelentéssel illetve bankszámlakivonatokkal egyezően, december 31-i záró értékben szerepeltetjük.
- Az értékesítéskor leírás összegét az adótörvény által megengedett költségekkel határozzuk meg. Az elszámolás gyakorisága éves jellegű, mégpedig egyezően a bruttó érték alapján történő leírás módszer alkalmazásával.
- A munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a bérszámfejtés keretében tesz eleget.
- A készletek értékelése FIPO módszerrel - tényleges beszerzési áron - történik.
- Az értékelési eljárások és értékelési elvek az előző évhez képest nem változtak.

Jelentős összegű hiba

A Gazdálkodó úgy dönt, hogy - összhangban az Szt. 3. § (3) 3. pontban foglaltakkal - jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében az ellenőrzések során - ugyanazon évet érintően - megállapított hibák, hibahatások eredményét, saját tőkét növelő-csökkentő értékek együttes (előjelel független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegösszegének 2%-át, illetve a mérlegösszeg 2%-a nem haladja meg az 1 millió forintot, akkor az 1 millió forintot.

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek, ráfordítások

Kivételes nagyságú bevétel - minden esetben az egy gazdasági eseményből (szerződésből) eredő bevétel, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes számviteli szerinti bevételének 50%-át.

Kivételes nagyságú költség - minden esetben az egy gazdasági eseményből (szerződésből) eredő költség, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes költség és ráfordítása együttes értékének 50%-át.

Kivételes nagyságú ráfordítás - minden esetben az egy gazdasági eseményből (szerződésből) eredő ráfordítás, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes költség és ráfordítása együttes értékének 50%-át.

Kivételes előfordulású bevétel - minden olyan bevétel, amely a Gazdálkodó üzletszerű működésével nincs szoros összefüggésben vagy közvetlen kapcsolatban, rendszeres üzletmenetén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegű. Minden esetben kivételes előfordulású bevételnek kell tekinteni az alábbi eseményeket:

- az összes bevétel 20%-át meghaladó támogatás.

Kivételes előfordulású költség, ráfordítás - minden olyan költség vagy ráfordítás, amely a Gazdálkodó üzletszerű működésével nincs szoros összefüggésben vagy közvetlen kapcsolatban, rendszeres üzletmenetén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegű. Minden esetben kivételes előfordulású költségnek, ráfordításnak kell tekinteni az alábbi eseményeket:

- természeti károkhoz kapcsolatos költségek, ráfordítások.

A cégél az év során jelentősebb hiba miatt ellenőrzés nem történt, ellenőrzések jelentősebb összegű eltéréseket nem állapítottak meg.

4. A Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

A Társaság 2024. évi mérleg főösszege:

42 556 E Ft

ESZKÖZÖK

A. Befektetett eszközök

A Befektetett eszközök állománya mindösszesen:
A fenti összeg a következő tételeket tartalmazza:

906 E Ft

I. Immateriális javak nettó értéke az üzleti év végén

118 E Ft

Megnevezés	Előző év	Tárgyév
Alapítás óta szervezés aktívált értéke	-	-
Kísérleti fejlesztés aktívált értéke	-	-
Vagyoni értékű jogok	142	118
Szellemi termékek	-	-
Üzleti vagy cégérték	-	-
Immateriális javakra adott előlegek	-	-
Immateriális javak érték helyesbítése	-	-
Összesen	142	118

II. Tárgyi eszközök nettó értéke az üzleti év végén

788 E Ft

Megnevezés	Előző év	Tárgyév
Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	-	-
Műszaki berendezések, gépek, járművek	-	-
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	-	788
Beruházások, felújítások	-	-
Beruházásokra adott előlegek	-	-
Tárgyi eszközök érték helyesbítése	-	-
Összesen	-	788

Befektetési tükör
Az immateriális javak, tárgyi eszközök értéklének alakulása
2024. december 31.

Bruttó érték változása

Megnevezés	Nyitó érték	adatok E Ft-ban		
		Évközi növekedés	Évközi csökkenés	Záró érték
I. Immateriális javak	193	51	0	244
I/1. Alapítás óta szervezés aktívált értéke	0	-	-	0
I/2. Kísérleti fejlesztés aktívált értéke	0	-	-	0
I/3. vagyoni értékű jogok	150	-	-	150
I/4. Szellemi termékek	43	51	-	94
I/5. Üzleti vagy cégérték	0	-	-	0
I/6. Immateriális javakra adott előlegek	0	-	-	0
I/7. Immateriális javak érték helyesbítése	0	-	-	0
II. Tárgyi eszközök	965	1 054	0	2 019
II/1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	-	-	0
II/2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	-	-	0
II/3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	965	1 054	-	2 019
II/5. Beruházások, felújítások	0	-	-	0
II/6. Beruházásokra adott előlegek	0	-	-	0
II/7. Tárgyi eszközök érték helyesbítése	0	-	-	0

Értékcsökkenés változása

Megnevezés	Nyitó érték	adatok E Ft-ban		
		Évközi növekedés	Évközi csökkenés	Záró érték
I. Immateriális javak	51	79	0	126
I/1. Alapítás óta szervezés aktívált értéke	0	-	-	0
I/2. Kísérleti fejlesztés aktívált értéke	0	-	-	0
I/3. vagyoni értékű jogok	5	24	-	29
I/4. Szellemi termékek	43	51	-	94
I/5. Üzleti vagy cégérték	0	-	-	0
I/6. Immateriális javakra adott előlegek	0	-	-	0
I/7. Immateriális javak érték helyesbítése	0	-	-	0
II. Tárgyi eszközök	965	266	0	1 231
II/1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	-	-	0
II/2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	-	-	0
II/3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	965	266	-	1 231
II/5. Beruházások, felújítások	0	-	-	0
II/6. Beruházásokra adott előlegek	0	-	-	0
II/7. Tárgyi eszközök érték helyesbítése	0	-	-	0

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN:

42 556 E Ft

FORRÁSOK

D. Saját tőke

28 098 E Ft

A saját tőke változását a tárgyévben az alábbi mozgástábla mutatja be:

Megnevezés	Jegyzett tőke	Eredménytartalék	Tőketartalék	Adózott eredmény	Saját tőke
Nyitó egyenleg	5 100	-	69 900	26 277	48 723
Előző évi adózott eredmény átvezetése	-	-	-	-	-
Előző évi eredmény terhére jóváhagyott osztalék	-	-	-	-	-
Pótbefizetés	-	-	50 000	-	50 000
Fejlesztési tartalék felhasználása	-	-	-	-	-
Tárgyévi adózott eredmény	-	-	-	-	-
Összesen	5 100	-	119 900	26 277	98 723

E. Céltartalék

- E Ft

Céltartalék képzés és felhasználás a tárgyévben nem történt.

F. Kötelezettségek

14 133 E Ft

I. Hátrasorolt kötelezettségek

- E Ft

A Társaság az üzleti év végén hátrasorolt kötelezettségekkel nem rendelkezett.

II. Hosszú lejáratú kötelezettségek

- E Ft

A Társaság az üzleti év végén a alábbi hosszú lejáratú kötelezettségekkel rendelkezett:

Megnevezés	Előző év	Tárgyév
Hosszú lejáratra adott kölcsönök	-	-
Beruházási és fejlesztési hitelek	-	-
Egyéb hosszú lejáratú hitelek	-	-
Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	-	-
Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő	-	-
Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő	-	-
Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	-	-
Összesen	-	-

A Társaságnak nem rendelkezik, olyan kötelezettségekkel, melynek a hátralévő futamideje több mint 5 év.

III. Rövid lejáratú kötelezettségek

14 133 E Ft

A Társaság az üzleti év végén a következő rövid lejáratú kötelezettségekkel rendelkezett:

Megnevezés	Előző év	Tárgyév
Rövid lejáratú kölcsönök	-	-
Rövid lejáratú hitelek	-	-
Vevőktől kapott előlegek	-	-
Szállítói kötelezettségek	607	5 598
Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	-	-
Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	-	-
Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	-	-
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek, ebből:	2 508	8 535
- Áfa	-	-
- Egyéb adójellegű kötelezettségek	861	4 005
- Társasági adó	-	-
- Következő évben fizetendő áfa	-	-
- Bér	1 647	4 530
Összesen	3 115	14 133

A Társaságnak nincs zálogjoggal, vagy hasonló jogokkal biztosított kötelezettsége.

G. Passzív időbeli elhatárolások

A Passzív időbeli elhatárolás állománya:

325 E Ft

Megnevezés	Előző év	Tárgyév
Bevételek passzív időbeli elhatárolása	-	-
Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	514	325
Halasztott bevételek	-	-
Összesen	514	325

Passzív időbeli elhatárolásként azok a ráfordítások kerülnek beállításra, amelyek a tárgyévet érintik, de a kiszámlázásuk csak a mérlegfordulónapot követő időszakban következik be.

FORRÁSOK ÖSSZESEN:

42 556 E Ft

Az értékesítésként és változását az alábbi táblázat mutatja:

Értékesítésként és változása

Megnevezés	Nyitó érték	Evolúció	adatok 2 Ft-ban	
			Értékcsök.	Záró érték
I. Immateriális javak	51	75	0	126
I/1. Alapítási díjszerzés aktívált értéke	0	-	-	0
I/2. Kísérleti fejlesztés aktívált értéke	0	-	-	0
I/3. Vagyoni értékű jogok	8	24	-	32
I/4. Szellemi termékek	43	51	-	94
I/5. Üzleti vagy cégérték	0	-	-	0
I/6. Immateriális javakra adott előlegek	0	-	-	0
I/7. Immateriális javak értékvesztése	0	-	-	0
II. Tárgyi eszközök	965	266	0	1 231
II/1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	-	-	0
II/2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	-	-	0
II/3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	965	266	-	1 231
II/5. Beruházások, felújítások	0	-	-	0
II/6. Beruházásokra adott előlegek	0	-	-	0
II/7. Tárgyi eszközök értékvesztése	0	-	-	0

VII. Egyéb ráfordítások

1 497 E Ft

A Társaság az üzleti évben a következő egyéb ráfordításokat számolta el:

Megnevezés	Előző év	Tárgyév
Értékesített immateriális javak, tárgyi eszközök könyv szerinti értéke	-	-
Tárgyi eszközök tervén felüli értékesítése	-	-
Készletek értékvesztése	-	-
Adók, illetékek, hozzájárulások	-	1 249
Különféle egyéb ráfordítások, ebből:	-	248
- Nem a vállalkozás érdekében felmerült	-	-
- Elengedhetetlen követelés	-	127
- Bónusz	-	117
- Kevésbéltét különbözet	-	4
Összesen	-	1 497

A. ÜZLETI TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE:

70 504 E Ft

B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE:

7 E Ft

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei

- E Ft

A Társaságnak az üzleti év alatt a következő pénzügyi bevételei voltak:

Megnevezés	Előző év	Tárgyév
Kapott (járó) osztalék, részesedés	-	-
Részesedésekből származó bevételek, árf. nyer.	-	-
Defekteltett pü. eszközökből származó bevételek, árf. nyereségek	-	-
Egyéb kapott (járó) kamatok és kamat jellegű bevételek	-	-
Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	-	-
Összesen	-	-

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai

7 E Ft

A Társaságnak az üzleti év alatt a következő pénzügyi ráfordításai voltak:

Megnevezés	Előző év	Tárgyév
Részesedésekből származó ráfordítások, árf.v.	-	-
Belefektetett pü. eszközökből származó ráfordítások, árf. veszteségek	-	-
Fizetendő kamatok és kamat jellegű ráfordítások	-	-
Részesedések, ép., bankbetétek értékvesztése	-	-
Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	-	7
Összesen	-	7

C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY:

70 511 E Ft

7. Egyéb kiegészítő információk

7.1. Mérlegén kívüli tételek

A Társaságnak a bemutatott időszakokban mérlegén kívüli kötelezettségei nem voltak.

7.2. Kivétel nagyságú bevételek, költségek

A Társaságnak a tárgyévben nem volt kivétel nagyságú bevétele és költsége.

7.3. Rendelkezés az eredményről

A tárgyévi beszámoló elfogadásakor a Tulajdonosok az Adózott eredmény Eredménytartalékba helyezésétől határoznak.

7.4. Vállalkozás folytatásának elve

A mérlegkészítés napjáig a vállalkozás folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn, a Társaság a belátható időben is fenn tudja tartani működését, folytatni tudja tevékenységét, nem várható a működés beszüntetése vagy jelentős csökkenése.

7.5. Koronavírus járvány hatása

A Társaság felmérte a mérlegkészítés időszakában a koronavírus járvány miatt kialakult rendkívüli gazdasági helyzetben figyelmet érdemlő beszámolási kérdéseket és arra a következtetésre jutott, hogy összességében a kialakult helyzet a vállalkozás folytatására nincs lényeges hatással.

7.6. Tőkeemelés

A Társaság a fordulónapi saját tőkéje a jogszabályban előírt követelményeknek mindegyében elegendő, a vállalkozás folytatásához megfelelő fedezetet biztosít.

7.7. Orosz-Ukrán háború hatása

A Budapesti Média és Városmarketing 2024. üzleti év beszámolója a vállalkozás folytatására vonatkozó képesség figyelembevételével készült, és a beszámoló készítésekor az üzleti környezetre figyelemmel, véleményünk szerint a Társaság a mérleg fordulónapját követő 12 hónapot átfogó időszakban is fenn tudja tartani működését. Feltételezzük, hogy az előbb körülírt beszámoló felhasználóinak tudomása van a vírus és az orosz-ukrán konfliktus által okozott piaci körülmények bizonytanságáról, azonban azok pontos hatása a gazdálkodásra nem beazonosítható.

Budavári Média és Városmarketing Kft.

ALAPÍTÓI HATÁROZAT KIVONATA

Készült a társaság 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. alatti székhelyén

Jelen van: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Tulajdonos

1/2025. (05.31.) számú alapítói határozat

A tag a 2022. évi egyszerűsített éves beszámolóban szereplő adatokkal kapcsolatosan kifogással nem él, az egyszerűsített éves beszámolót a tulajdonos elfogadja az alábbi adatokkal:

Mérlegfőösszeg		42 556	e Ft
Adózás előtti eredmény	-	70 511	e Ft
Adófizetési kötelezettség		114	e Ft
Adózott eredmény	-	70 625	e Ft

A tulajdonos a társaság 2024. évi adózott eredményének, -70.625.- eFt eredménytartalékba kerüléséről határozott.

Kelt: 2025. május 31.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányz